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Тема:  «8 Марта» 

Коррекционно-образовательные цели: 

1. Развитие и пополнение словаря прилагательных и глагольного словаря 

детей. 

2. Закрепление умения образовывать существительные мн. ч. 

3. Закрепление умения образовывать существительные с уменьшительно-

ласкательными суффиксами. 

4. Развитие связной речи. 
 

Коррекционно-развивающие цели: 

1. Активизация речевой деятельности детей. 

2. Расширение представлений детей о весеннем празднике  «8 Марта». 

3. Учить детей отгадывать загадки. 

4. Развитие общей и мелкой моторики. 

5. Развитие диалогической речи, внимания, мышления, памяти. 
 

Коррекционно-воспитательные цели: 

1. Формирование положительной установки на участие в занятии. 

2. Воспитание уважительного отношения ко всем женщинам. 
 

Оборудование:  картинки с изображением сказочных героев, раздаточный 

материал, карточки со словами, предметные картинки, кубики. 
 

Ход занятия. 
 

I.  Ребята, утром я ехала на работу и услышала, как мужчина говорил: «Уже 

праздник на носу»    

- О каком празднике он говорил?      (8 Марта) 

- Как вы понимаете  выражение «Праздник на носу».   

II. Появляется картинка с изображением Винни-Пуха с цветами  

- Ребята, как вы думаете, в Сказочной стране есть праздник 8 Марта? 

- Кого поздравляют?  

- Давайте попытаемся вспомнить сказочных героев (девочек)  и пригласим их 

к себе на праздник.  (Дети называют)   
  

дети ЧИТАЮТ названия Сказочных героев  

(БАБА ЯГА, КРАСНАЯ ШАПОЧКА, СНЕГУРОЧКА, ЗОЛУШКА, 

ДЮЙМОВОЧКА,  СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА, БЕЛОСНЕЖКА). 
 



III.   Угадай по предмету. 

- А сейчас они появятся….. Но так как они – женщины загадочные и любят 

сюрпризы, то появятся необычным способом. А вы должны будете их 

угадать по предмету, который им принадлежит.     

(МЕТЛА, КОРЗИНА, ХРУСТАЛЬНАЯ ТУФЕЛЬКА, ЦВЕТОК, КОРОНА). 

- Молодцы, справились с заданием. 
 

IV.  Помоги героям    

- Ребята, посмотрите, у наших сказочных героев немножко грустный вид. На 

праздник они надели самые красивые платья. Но путь был долгий. В дороге 

платья несколько испортились.  

- Подошьем платья, добавив нужный лоскуток (раздатка) 
 

V.  Подари подарки     

- Ребята, на праздниках принято дарить подарки. 

- Давайте выбирать для сказочных дам подарки (детям предлагаются 

картинки)  

(ВЕЛОСИПЕД, ХОЛОДИЛЬНИК, ЧАСЫ, БАНТ, СУМКА, ПЛАТОК).  
 

Возможны самые разные варианты ответов. 
 

VI.  Пригласим героев за праздничный стол. 

- Помогите мне накрыть стол. 

- В данном слове отыщите вкусное лакомство     
 

VII. Чудесные превращения из кубиков. 

-  Ребята, как вы думаете, сказочные женщины любят чудеса, волшебство? 

- А мы можем для них показать чудесные превращения из кубиков? 

- Вот кубики   КО,  СА. 

- Прочитайте слово – КОСА 

- Замените кубик, чтобы получилось слово КОЗА. 

- Какой кубик заменить, чтобы получилась ЛОЗА (объяснить значение этого 

слова). 

- Как ЛОЗУ превратить в РОЗУ? 
 

КОСА – КОЗА – ЛОЗА – РОЗА 
 

- Молодцы ребята! Настоящие волшебники! 
 

VIII. На празднике принято дарить цветы. 

- Какие цветы вы знаете, назовите их. 

- Сказочных героев много, значит и цветов должно быть много. 
 

- Я назову один цветок, а вы сделайте так, чтобы их было много (стоя, по 

типу физ.минутки с мячиком). 

Роза – розы 



Мак – 

Астра –  

Ромашка –  

Гвоздика –  

Тюльпан  -  

Одуванчик –  

Колокольчик -  
 

IX. Садовые и луговые цветы. 

- Ребята, как вы думаете, на какие 2 группы можно разделить цветы? 
 

- Есть цветы, которые растут сами по себе на лугах, полях и выживают в 

любую непогоду. 

- Есть цветы, которые выращивает человек и ухаживает за ними. 
 

- Как называются цветы, которые растут сами (ЛУГОВЫЕ). 

- Как называются цветы, которые выращивает человек (САДОВЫЕ)  
 

- У меня в руках садовые и луговые цветы перепутались. 

- Сможем разобраться? 

- Давайте попробуем…. 

- Мальчики соберут букет из садовых цветов для девочек! 

- а девочки выберут себе цветы, чтобы сплести луговой венок! 
 

Ответы детей:  

- Я дарю……. (название цветка в нужном падеже). 

- Я вплетаю….(название цветка в нужном падеже). 

 

X. Ребята, как вы понимаете выражение:  «Дети – цветы жизни»  

- Как цветок растет и радует всех окружающих, так и вы, сегодняшними 

ответами порадовали ваших мам и подарили им настоящий праздник! 


